

Primit : Cpt. Soare C-tin
Inform.: "Palade"
Casa : conventional
Data : 6.12.1974
dos.nr. _____

(74)
STRICT SECRET

Ex. usor 2

La lui - Coposu

N O T A

In ziua de 1.12.1974, pe la orele 12, HUIU ION a sosit la sursă, în drum spre Crevedia, unde urma să participe la niste cursuri de protecția muncii. A stat la sursă pînă pe la orele 20, cînd sursa l-a condus la gară și apoi, l-a urcat în 86, pentru autogara "Grivița Roșie".-

HUIU a revenit la sursă în seara de 5.12.1974, cînd a stat circa 2 ore, apoi a plecat împreună cu sursa prin centru. La orele 23, cei doi s-au despărțit, HUIU a plecat la gară, căci avea un accelerat pentru Arad, în jur de orele 24.-

In ambele zile, sursa a observat o schimbare radicală (de fond sau de formă, nu se poate afirma cu certitudine) în atitudinea lui HUIU; în sensul că acesta nu a avut decît cuvinte de laudă la adresa realizărilor din deceniile socialiste, afirmînd chiar, că "victoria, pe plan mondial, va aparține socialismului". Multe afirmații pozitive a făcut HUIU cu aceste două ocazii și nici una negativă.-

In seara zilei de 1.12.1974, în troleibuz înspre gară, vorbind de COPOSU CORNEL, HUIU a spus :

"Relațiile mele cu nea CORNEL s-au răcit sau, s-ar putea spune, au devenit inexistente. Două sînt motivele. Felul meu de a vedea lucrurile a evoluat, eu devenind realist, fapt care lui COPOSU nu-i prea convine; Acum vreo trei ani am primit o scrisoare de la nea CORNEL, prin care solicita mamei un împrumut de 3000 lei. Mama nu a vrut să-i trimită. Nici eu, MARGARITA (soția lui HUIU) a fost de altă părere. Așa că i-am trimis noi, dar ca din partea mamei. Nici pînă azi nu ni i-a restituit, deși îi ceruse pentru 4 luni. In urma unei scrisori cam tari, scrisă de mama, la îndemnul

nostru, ne-a trimis 500. Atit. In plus, nici nu ne mai scrie. Cu atit mai puin să ne viziteze, cum făcea altă dată. Ba, mai mult, mă evită de fiecare dată cînd vin în Bucuresti. Așa că, am și renunțat să-l mai caut. Cam așa s-a încheiat nemuritoarea mea prietenie cu COPOȘU ".-

Informator "pala de"

N.L.

HUIU ION, fost membru P.N.T.- tineret și condamnat, este lucrat în dosar de urmărire informativă la Inspectoratul Județean Arad.-

COPOȘU CORNEL, fost secretar general adjunct al P.N.T., lucrat în D.U.I. la 132/DN.-

Vom lua măsuri pentru a verifica veridicitatea afirmațiilor lui HUIU cu privire la COPOȘU CORNEL și vom cere la Arad aspecte privind atitudinea cu care este semnalat în prezent HUIU ION.-

Dacă aspectul împrumutului de bani se verifică, vom folosi datele pentru discreditarea lui COPOȘU CORNEL.-

Cite o copie a notei, la D.U.I. privind pe HUIU ION și COPOȘU CORNEL.-

Cpt. Soare C-tin

r.d.0200/20/132

22.1.1975

red. SC

dact.RG

ex.două